

# 安徽省宁国市港口中学

尊敬的江阿姨、陈叔叔：

你们好！

因为你们的帮助，让我的生活过得精彩，在学校，我是一名好学生；在家中，我是一个好女儿；在社会中，我是一个好公民。

在学校里，我表现得还算出色，往往一个小动作让我得到了学校领导的表扬，但往往一句不文明的口头禅使我受到老师的批评。我在班级中是一个表现优秀的学生，经常得到老师的帮助，老师在学习方面给了我很大的帮助，在其它方面也给了我不少帮助，既然我生活在一个美好的班集体中，又为何要去为其它事而烦恼呢？有时我想起一件非常对不起老师的事，让我感到很后悔，老师帮助了我这么多，我不应该这样面对老师，我应该去跟老师解释，从而让老师知道我的过错，得到老师的原谅。可是，胆小的我让我无法去面对老师，无法和老师互相交流。突然一次，胆小的我克服了这一困难，勇敢地去面对老师了。那一次真得让我的勇气大增。从那以后，我终于让胆小的我变成了勇敢的我。

在家里，我也算是父母长辈的好帮手。我的爸爸曾因家庭琐事与妈妈离婚，后因交通事故我们父女俩受到了打击，现在爸爸头脑不清，由原来的化验室人员退后到清洁工，清洁工的任务很重，每天早上要很早起来。现在的天冷，早上干活不方便。爷爷、奶奶都是农民，早起晚归让我的生活更加不方便。由于爸爸、爷爷、奶奶都很忙，我必须要在家里干些家务活，帮奶奶洗碗、烧饭、打扫卫生等。这使奶奶的负担减轻了。往往爷爷、奶奶干农活

电话：0563—4800311

# 安徽省宁国市港口中学

回来是腰酸背痛,看着他们这么苦的生活.我想到了,如果我将来像他们一样苦,一样累,那该怎么办?所以我要好好读书,将来找一份理想的职业.

同时,我要谢谢江阿姨和陈叔叔,是您们给予了我一个学习的机会,让我在一个良好的环境下安心学习,给予了我一个成才的希望,让我可能考上大学,谢谢你们,是您们给了我一个坚强活下去的动力,让我在一个美好的环境下成长.长大后,我一定会像您们一样,帮助需要帮助的人.

祝叔叔、阿姨  
身体健康,工作顺利.

宁国市港口初中 陆勤萌  
2012年1月6日

亲爱的潘阿姨

您好！

我是您所资助的一名中国学生，我的名字叫聂敏。现在在上初中二年级。

前些年我做了双髋关节脱位手术，但是不是很成功，后来又到大上海重新做了一次，现在还在恢复当中，因为这也算是大手术，所以每做一次都要花费五六万元，由于我两条腿都需要做，还有一次手术失败需重新再做，所以就做了三次。家庭里本来就不是很富裕，再经过这一次支出这么多钱，家里的负担更加重了。幸好国家政策好，学校每年都会对特困生发放助学金，当然，还有您对我的资助，这才使得家里的担子减轻了些。在这里，我由衷的感谢您，感谢您对我的资助。

在学校，老师同学们都很关心我，比如帮我打饭，帮我拿作业。当我遇到不懂的问题时，同学们都很热心的帮我解答疑难，成绩在班上应算是中上游的样子。虽然不是很拔尖，但我愿意努力，决不会让您失望，也不会让帮助过我，关心过我的人失望。

长大后我也要像您一样，资助更多贫困的人，让那些吃不饱穿不暖没有书读的孩子都能过上幸福安宁的日子。

小时候，我和表姐就曾定下约定：要么到山区支教，要么做一个爱心人士。现在，我和她正在向这个目标奋力前进。

我还有个小小的愿望：可以寄给我一张您的照片吗？

最后，我代表我们全家再一次衷心地感谢您对我的帮助。谢谢您，祝您在新的一年里工作顺利，生活幸福。

受助人：聂敏

2012年1月4日

# 宁国市汪溪初中

尊敬的胡阿姨：

首先我要道一声谢谢，很感谢您对我学业上的支持。我想这些助学金虽然不是一个很大的数字，但它里面所包含的东西是沉甸甸的，有您对我家现状的关心，也有您对我在学习上所获成就的肯定。更多的则是对我在往后学习乃至生活上的激励。

在今天家里的经济状况有了一些好转。村里了解了我的家庭实况，根据所需，在村口有一段水泥路，来往的运沙车撒的很多石子造成了很多的灰尘使行人交通不便。于是村内商议让我的父亲清洁这段路程。这样父亲每个月也有了几百块钱的工资补助。今年国家也下发了一些好政策。在慢性病治疗的医药费上有所减免。虽然我也并不是很懂，但从爸爸的言语中可以看出这一政策是好的。大大减轻了我家的经济负担。我也由衷的感谢。感谢国家的好政策。

在这个学期我的学习成绩有了一稍稍的波动。虽然在班里的成绩表中看不出来，可在年级成绩表中一点一滴的记录着。起初，可能是刚刚进入初三。还没将自己的情绪调整好。在第一次月考中没有充分的发挥。成绩有所退步，也许是自己认识到了初三紧张的学习氛围，我也开始转变了自己的心态。认识到考试的重要性。功夫不负有心人，在第二次月考我有了较大的进步。排名年级24。虽然这不是我理想的成绩。但我相信只要我努力，我一定会更上一层楼的。在您和老师还有父母和同学们的鼓励和期望下。我一定会坚定自己的信念，<sup>勇往直前</sup>可这只不过是一段路的结束。将来我还会面临更多的考试和考验，尤其是马上就要进入中考了，我的学习压力很大，我常常在想，如果我考不上重点高中，我该怎么面对父母。面对老师还

电话：0563—4455298

# 宁国市汪溪初中

有您呢？这些问题常常困扰着我，使我心神不定。每每对学习松懈的时候我都会想到这些，可能这是一种激励，也可能是一种压力。妈妈也常常安慰我说只要能考起高中就行了，不要总想着考重点。可是我只道妈妈对我的期望有多大，她比谁都希望我能考上重点。她把她所有的期望都寄托在我的身上，她说这些也只是让我不要有过多的压力。所以我更要努力去实现妈妈也实现我的愿望。

爸爸的脾气本来就<sup>就</sup>不好加上生了这种病，心理也不好受，他经常发脾气。我也知道爸爸的想法，所以我总是在课余时间和爸爸一起交交心，相互之间开开玩笑。现在爸爸好多了，妈妈每天上班忙，爸爸现在也开始监督我学习，看到爸爸每天能乐呵呵我也就放心了。毕竟笑一笑，十年少嘛！

新的一年也来临了，我在这里祝愿胡阿姨在新的一年里能够天天开心，事事顺利，平平安安!!!

此致

敬礼

潘虹

2012年1月3日

亲爱的励建书伯伯，庞润澜阿姨

新的一年已经到来了，不知不觉间我也已经成了初三的学生，顶着毕业班的压力，我与朋友们一起努力向前走着。说真的，有些时候真的觉得好累，每天晚上熬到十几点钟，早上五六点钟，天还没亮就要起床了，拖着疲惫的身体去水池洗漱，因为眼皮太沉，只好用冷水洗脸让自己清醒，即使是在这样寒冷的冬天。

以前总是听说初三的课程很难，当自己真正面对时，我认为只要多努力，够认真，困难都迎刃而解的。但身边也有很多人放弃了自己，整天浑浑噩噩地过日子，但我绝对不会。有时候静下来想想，如果有一天自己和有些人一样放弃了学业，步入社会，没有知识的自己又能干些什么呢？自己的那些理想又该如何实现呢？

现在的生活似乎每天都是一样的，每天徘徊在教室与寝室之间，似乎有些乏味，就像一杯白开水，平淡无味，但若仔细地品，会发现学习中也有乐趣，同学们之间的关系更加融洽了，少了几个不知所措的音符，面对如山的功课，不再感到不知所措，甚至习惯了每天的日子被填得满满的感觉。

为了迎接新年的到来，我们举办了晚会，同学们都献上了自己的才能，大家玩得很开心，但也很不舍，最后的时候，很多的人都流了泪，毕竟在一起三年了，大家之间形成的默契与情谊都是不可被抹灭的。我只想祝福以后分开的时间里，大家依旧可以单纯的微笑，开开心心地度过每一天。

前段时间，老师把你们资助的钱拿给了我，接过钱后，我的心中有股说不出的酸涩，既有对你们深深的感激之情，亦有自己立志努力学习的决心。当我把钱拿给爸爸时，爸爸说：“你一定要记住这些帮助你的好心的伯伯阿姨们！”我点了点头，说我知道。他还告诉我我可以拿一部分钱去买我最喜欢的书。于是，我买了一本我一直以来都想要的《红楼梦》。虽然学校的图书室里也有，但我还是想有一本自己的，可以随时带在身边，一有空闲

的时间我就会读几页，现在我已经读第三遍了，我却依然对它爱不释手，每读一遍，都会觉得受益匪浅。

因为家里的生活负担很重，姐姐正在读大学，和我都是正需要大笔费用的时候，所以今年妈妈出去打工了，爸爸在家中为别人运货。每周回家后，天不亮，爸爸就离家了，到很晚才回来，还要照顾我的生活。看见爸爸日益消瘦的背影，我发现爸爸老了，我的心有些酸涩，所以每次回家，我都尽量帮助爸爸做家务活，然后认真完成作业，为他减少一些压力。虽然他们都很忙，但依旧对我很关心，妈妈每周都会打电话回来询问我的生活和学习状况，我总是说，让她放心，一切都很好。我是住校生，每次天气降温，我忘记带添加的衣服时，爸爸都会为我送来。我知道我现在能做得不多，但我相信努力学习，好好照顾自己一定会让他们感到欣慰的。

怀着一颗感恩的心走在青春的路上，觉得自己真的很幸运，受到了很多人的帮助，真的很感激一路走来陪着我的父母、老师、同学以及叔叔伯伯和廖阿姨。虽然从未见过你们，但从老师那里得知你们都是香港科技大学的老师，我想你们是那种学识渊博又善良的人，对于素未相识的我仍愿意伸出自己的援助之手。我也希望长大之后可以成为像你们一样的人，用自己的力量为别人搭建一座通往蓝天的大桥，让他们也可以站在蓝天下快乐地成长！

我不是一个矫情的孩子，生活教会了我太多，也教会了我感激，我相信“吃得苦中苦，方为人上人”，我定会努力坚持，不让爱我的人失望。

最后，在春节即将到来之际，祝叔叔伯伯与廖阿姨一家人在新的一年里身体健康，万事

如意!

王青